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2020年秋期联片学校八年级期中素质调研试卷
数学参考答案
一、选择题
1. D  2.B  3.A  4.B   5.A  6.B  7C  8.D  9.C  10.C
二、填空题
11、 ±6,  2    
12、8
13、﹣1
14、（2，0）、（0,6）
15、（3022，0）
三、解答题
16、（1）5[image: ]  （4分）   （2）[image: ]﹣1（4分）
17、（1）略 ......4分   （2）5......9分
18、连接AC.在△ABC中，∠B＝90°，AB＝20，BC＝15，
由勾股定理得：AC2＝AB2＋BC2＝202＋152＝625. AC=25    （2分）
在△ADC中，∠D＝90°，CD＝7，
由勾股定理得：AD2＝AC2－CD2＝625－72＝576，AD＝24.  （4分）
所以四边形的面积为：AB·BC＋CD·AD＝234(m2).[image: ]    （6分）
234×1 000＝234 000(元)．
答：学校征收这块地需要234 000元．　（9分）
19、∵AB=100km，AD=60km，
∴在Rt△ABD中，根据勾股定理，得BD=[image: ]=80km，
则台风中心经过80÷20=4小时从B移动到D点；    （6分）
∵距台风中心30km的圆形区域内都会受到不同程度的影响，
∴人们要在台风中心到达E点之前撤离，
∵BE=BD﹣DE=80﹣30=50km，
∴游人在[image: ]=2.5小时内撤离才可脱离危险．     （9分）
20、(1)在△BCD中，因为CD⊥AB，所以BD2＋CD2＝BC2.所以CD2＝BC2－BD2＝152－92＝144.所以CD＝12.      （3分）
(2)在△ACD中，因为CD⊥AB，所以CD2＋AD2＝AC2.所以AD2＝AC2－CD2＝202－122＝256.所以AD＝16.所以AB＝AD＋BD＝16＋9＝25.　      （6分）
(3)因为BC2＋AC2＝152＋202＝625，AB2＝252＝625，所以AB2＝BC2＋AC2.
所以△ABC是直角三角形．        （9分）
21、（1）a=1 （3分）（2）y=—x+2 （7分）（3）. y1＜y2 （10分）
22、  （1）①[image: ]﹣[image: ]；（2分）        ②[image: ]﹣[image: ]   （4分）
      （2）  [image: ]     (10分)

23、(1)D(1,0)；（3分）               (2)y=x－6；  （6分）

(3)；（9分）                   (4)  P(6,3)（11分）
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